



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги первого этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Для участия в конкурсе представлены три работы в двух возрастных категориях.

Оценив конкурсные работы в соответствии с установленными критериями оценки работ участников конкурса, конкурсная комиссия Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации путем открытого голосования решила:



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

1. В возрастной группе от 7 до 11 лет:

- победителем считать Холопова Дениса, 9 лет, занявшего первое место.

- призером, занявшим второе место, считать Гурякову Варвару, 9 лет.

2. В возрастной группе от 12 до 14 лет:

- победителем считать Шеремета Глеба, 14 лет, занявшего первое место.

Победителям и призерам первого этапа конкурса вручены дипломы участников конкурса.

Конкурсные работы победителей первого этапа конкурса направлены в управление кадров Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1627120>